hth NMynmecmep (xnop/pH)

UHCTpyKUMA No npoBeAeHUIO TecTa:

1. BanonHuTb 06a oTCeKa TecTepa 40 YepThbl BOOOW M3
BaccenHa (Boay pekomeHayeTcsa 6paTtb ¢ rnybuHbl 20-
30 cwm).

2. [Hobaeutb 1 Tabnetky Phenol Red (dpeHondTanenH) B
NeBbIN OTCeK TecTepa (C nomeTkon pH).

3. [Hob6asutk 1 Tabnetky DPD Ne1 B npaBbiin 0TCeK
posaropa (c nomeTtkon chlore).

4. 3akynoputb oba oTceka 1 MHTEHCMBHO B36onTaTh
TecTep A0 NOSHOro pacTBOPEHUSI peakTUBOB U
pPaBHOMEPHOTrO OKpaLUMBaHWSA NOMYYEHHbIX
pacTBOPOB.

B pesynbTaTe OCYLECTBMEHMS 3TUX 4YeTbipex ornepaumi
BOAa OKpacuTcs B 3aBMCUMOCTM OT YpoBHS PH W KoHUeHTpauunm ceob600Hoz0 xsiopa. [Ons
onpegeneHns 3HadeHuii ypoBHss pH 1 KOHLUEHTpauMn ceo0600HO20 Xsiopa HEOBGXOAMMO CpPaBHUTb
LBeTa, NMosyYeHHbIe B KaXXAOM M3 OTCEKOB TecTepa, C COOTBETCTBYIOLLMMI LIBETOBLIMU LUKaNamu.

[nsa n3amepeHns KOHLEHTpaLUN ces73aHHO20 XJ1opa (X/10paMUHO8):

5. B pacTtBop, okpalueHHbii TabneTtko DPD Ne1 B npaBom oTceke TecTepa (c nomeTkown chlore)
nobaBuTtb 1 Tabnetky DPD Ne3.

6. BHOBb 3aKynoputb U MHTEHCUBHO B36ONTaTh TECTEP 40 MOJIHOrO PacTBOPEHUSI peakTMBa.

7. CpaBHMTb OKpac C LLBETOBOW LUKaNoOW Ans xropa. 3Ha4YeHne yKakeT Ha KOHLeHTpauumio obuezo
xnopa B Boge baccelriHa.

8. Tlo cnepytouen opmyre onpeaenvTte 3HavyeHne csazaHHoro xnopa: XJIMOPcess. = XJTOPo6w. —
XJTOPcso6.

PekomeHayemble 3Ha4YeHUA:
pH=7-7,4
Xnop = He meHee 0,5 mr/n-2mr/n

BaxHo: pH un xnop Heobxoanmo namepsTb, MO MEHbLUEN Mepe, oauH pa3 B Hegento. lNpexae yem
U3MEHATb KOHLEHTpaumilo xrnopa HeobxoAuMO cHadvana yCcTaHOBWTb napameTp pH B yka3aHHbIX
npegenax. He gonyckatb kOHTakTa TabneTok ¢ koxxen. PeakTvBbl XpaHWUTb B MPOXMagHOM MecTe.

CoctaB: PeaktuB pH: peHondTaneuH. Peaktus xnopa: DPD Ne1.

BHumanue! Peaktubl pH 1 chlore Heobxogumo 6epedb Baanu oT AeTen, Tak Kak AaHHble npenapaTbl
MOryT NpeacTaBnATb CO60M ONACHOCTb.



